

Protokoll der gemeinsamen Sitzung der Fachschaften Mathe, Physik und Informatik (MathPhysInfo)

03.07.2024

Sitzungsmoderation: Raven Gerber
Protokoll: Nemo Glade
Beginn: 18:26 Uhr
Ende: 19:31 Uhr

TOP 1: Begrüßung

Die Sitzungsmoderation begrüßt die anwesenden Mitglieder der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik und eröffnet so die Fachschaftsvollversammlung der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik.

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Vom Fachschaftsrat Mathematik anwesend:

Svenja Fischer, Marthe Goldberg

Beschlussfähig

Vom Fachschaftsrat Physik anwesend:

Lea Bartels

Nicht Beschlussfähig

Vom Fachschaftsrat Informatik anwesend:

Nikolai Smolkin, Olga Sergejeva, Max Wipplinger

Beschlussfähig

TOP 3: Feststellen der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form angenommen.

In der gemeinsamen Sitzung besteht Konsens ohne Bedenken.

TOP 4: Sitzungsmoderation für die nächste Sitzung

Die Sitzungsmoderation für die Fachschaftssitzung MathPhysInfo der nächsten Woche wird von Max Wipplinger übernommen.

TOP 5: Beschluss der Protokolle von vergangenen Sitzungen

Beschluss des Protokolls vom 26.06.2024

Antragstext

Die gemeinsame Sitzung beschließt die Annahme des Protokolls vom 26.06.2024.

In der gemeinsamen Sitzung besteht Konsens mit Enthaltung.

Der Beschluss des Protokolls vom 08.02.2023 wird vertagt.

TOP 6: Gremienbesetzung MathInf 24/25

Die studentischen Vertreter in den Studienkommissionen, Prüfungsausschüssen und Zulassungskommissionen der Mathematik und Informatik werden neu entsandt. Dafür wird aufgeklärt was diese Gremien tun und wie man sich dafür melden kann.

Es wird darum gebeten sich bei Interesse bis zum 09.07.2024 zu melden.

TOP 7: Finanzantrag Uhr

Die Fachschaft Informatik beschließt bis zu 4.82€ aus dem Haushaltsposten 511.0217 für eine neue Uhr im Fachschaftsraum.

Begründung:

Für ein produktives Arbeitsklima ist eine Wanduhr von essentieller Bedeutung, wenn man Termine, Fristen und Zeiträume im Studiumsalltag korrekt wahrnehmen möchte. Die Wanduhr im FS-Raum ist in den letzten zwei Wochen mehrmals mit frischen Batterien ausgestattet worden und steht schon wieder, weshalb eine neue Wanduhr besorgt werden soll. In der gemeinsamen Sitzung besteht Konsens ohne Bedenken.

Der Antrag wird von den anwesenden Fachschaftsräten einstimmig angenommen.

TOP 8: Finanzantrag Büromaterial

Die Fachschaft Informatik beschließt bis zu 108,45€ aus dem Haushaltsposten 511.0217 für die Anschaffung von Büromaterial.

Begründung:

Die Fachschaft verwendet eigene Räumlichkeiten um hochschulpolitische, fachliche und fachübergreifende sowie die sozialen, wirtschaftlichen und kulturellen Belange der Studierenden zu vertreten und abzubilden. In diesen Räumlichkeiten werden regelmäßig Büromaterialien zur Erfüllung diverser Aufgaben benötigt. Im konkreten handelt es bei dem obenstehenden Finanzantrag um folgende Utensilien:

- Druckerpatronen
- Druckerpapier

In der gemeinsamen Sitzung besteht Konsens ohne Bedenken.
Der Antrag wird von den anwesenden Fachschaftsräten einstimmig angenommen.

TOP 9: Aktuelles aus Studium un Lehre

HeiCo ist funktionsfähig aufgesetzt.

TOP 10: Berichte

Die Studienkommission der Informatik hat getagt.

TOP 10.1: INF Ersti-FS-Treffen

Es gab ein Organisationstreffen.

Um die Mensa zu mieten wird es der Unterstützung der Verfassten Studierendenschaft benötigen, es wird aber noch nach Alternativen gesucht.

TOP 10.2: AK Vorkurs

Die Planung des Vorkurs 2024 liegt gut in der Zeit. Wer Interesse daran hat mitzuhelfen soll gerne per [Invite](#) dem Discord-Server beitreten.

TOP 10.3: StuRa

Der StuRa hat getagt. Das Präsidium ist neu gewählt worden und die Unterstützung der Model-United-Nations Konferenz wurde beschlossen. Außerdem wird Werbung für das Jubiläumfest des StuRa am 08.07.2024 gemacht.

TOP 10.4: Grillfest

Es werden weiterhin Helfer für das Grillfest gesucht, dafür kann man sich gerne [hier](#) anmelden.

TOP 11: Sonstiges

Der AK-Satzung tagt das nächste Mal am 11.07.2024. Dazu wird herzlich eingeladen.

Die Sitzungsmoderation schließt die Sitzung um 19:31 Uhr.